

જ્યારે તમારી અરજી પૂર્ણ થાય, ત્યારે તમે તેને સ્થાનિક કાઉન્ટી બોર્ડ ઓફ ઇલેક્શન્સને પરત કરી શકો છો.  
જો તમને ખાતરી નથી કે તમારે તમારી અરજી મેઇલથી ક્યાં મોકલવી, તો વધુ માહિતી માટે કૃપા કરીને  
[www.vote.pa.gov/county](http://www.vote.pa.gov/county) ની મુલાકાત લો.

## સમયસીમા સંબંધી ચેતવણી:

મેઇલ-ઇન બેલેટ માટે અરજી કરવાની સમયસીમા ચૂંટણી પૂર્ણ થવાના મંગળવારે સાંજે 5:00 વાગ્યા સુધી છે. કૃપા કરીને નોંધો કે તમારી અરજી તે સમય સુધીમાં કાઉન્ટીના બોર્ડ ઓફ ઇલેક્શન્સના કાર્યાલયમાં મળવી જરૂરી છે. પોસ્ટમાક્સર્ની ગણતરી કરવામાં આવતી નથી.

તમારું પૂર્ણ થયેલ બેલેટ પરત આપવાની સમયસીમા ચૂંટણીના દિવસે સાંજે 8:00 વાગ્યા સુધી છે. કૃપા કરીને નોંધો કે તમારું પૂર્ણ થયેલ બેલેટ કાઉન્ટીના બોર્ડ ઓફ ઇલેક્શન્સને તે સમય સુધીમાં મળી જવું જોઈએ. પોસ્ટમાક્સર્ની ગણતરી કરવામાં આવતી નથી.

## જરૂરી ઓળખ:

ઇલ-ઇન બેલેટ માટે અરજી કરવા માટે, તમે ઓળખ વિભાગમાં તમારો PA ડ્રાઇવર લાઇસન્સ અથવા PennDOT દ્વારા જારી કરાયેલ ફોટો આઈડી કાર્ડ નંબર પૂરો પાડવો જરૂરી છે.

જો તમારી પાસે PA ડ્રાઇવર લાઇસન્સ અથવા PennDOT દ્વારા જારી કરાયેલ ફોટો આઈડી કાર્ડ નથી, તો તમારે તમારા સોશિયલ સિક્યુરિટી નંબરના છેલ્લાં ચાર (4) અંકો પુરા પાડવા પડશે.

વધુ માહિતી માટે [www.vote.pa.gov/MailBallot](http://www.vote.pa.gov/MailBallot) ની મુલાકાત લો, 1-877-868-3772 પર કોલ કરો, અથવા તમારી કાઉન્ટીની ઇલેક્શન ઓફિસનો સંપર્ક કરો.

## વાષિર્ક મેઇલ-ઇન બેલેટ વિનંતિ શું છે

જો તમે સૂચવો છો કે તમે વાષિર્ક મેઇલ-ઇન બેલેટ વિનંતિ યાદીમાં ઉમેરાવા માંગો છો, તો તમને દર વર્ષે મેઇલ-ઇન બેલેટ માટેની વિનંતિ ફરી નવી કરવાની અરજી પરાપ્ત થશે. તમારી અરજી મંજૂર થયા પછી, તમે વર્ષના બાકીના સમયગાળા માટે આપમેળે બેલેટ્સ પરાપ્ત કરશો અને તમારે દરેક ચૂંટણી માટે અલગથી અરજી કરવી પડશે નહીં.

તમે વાષિર્ક મેઇલ-ઇન બેલેટની વિનંતિ સબમિટ કરો તે પછી જો તમે કાઉન્ટીની બહાર સ્થળાંતરને કારણે તમારી મતદાર નોંધણીને અપડેટ કરો છો, તો કૃપા કરીને ખાતરી કરો કે તમારું સરનામું અપડેટ કરતી વખતે તમારા વાષિર્ક સ્ટેટસને ટ્રાન્સફર કરવામાં આવે.

ચેતવણી: જો તમે મેઇલ-ઇન બેલેટ મેળવો છો અને તમારા બેલેટને અંતિમ તારીખ સુધીમાં પરત કરો છો, તો તમે ચૂંટણીના દિવસે તમારા મતદાન સ્થળે મત આપી શકશો નહીં. જો તમે તમારા મત અપાયેલ મેઇલ-ઇન બેલેટને અંતિમ તારીખ સુધીમાં પરત કરવામાં અસમર્થ હો, તો તમે ચૂંટણીના દિવસે તમારા મતદાન સ્થળે માત્ર પરોવિઝનલ બેલેટથી જ મત આપી શકો છો, સિવાય કે તમે તમારું મેઇલ-ઇન બેલેટ અને મતદારના જાહેરનામા સાથેનું રિટર્ન પરબીડિયું નિયમિત બેલેટ દ્વારા મત આપવા માટે રદબાતલ કરવા માટે ચૂંટણી સંબંધી ન્યાયાધીશને સરન્ડર કરો (સોપી દો).

## પરશ્નો

તમારી કાઉન્ટીની ઇલેક્શન્સ ઓફિસ  
અથવા 1-877- OTE PA  
(1-877-868-3772)ને કોલ કરો.



If you would like to obtain this form in English,  
call 1-877-868-3772.

## નામ છાપો

કૃપા કરીને તમારું નામ બિલકલ્પ તે રીતે છાપો, જેમ તમે નોંધાયેલા છો.

1

પ્રથમ

અટક

નામ મધ્ય નામ અથવા પ્રારંભિક

Jr  Sr  II  III  IV

## તમારા વિશે

ફોન અને ઇમેઇલ વિગતો તરીકે છે અને આ ફોર્મમાં જો માહિતી ખૂટતી હોય તો ઉપયોગમાં લેવામાં આવે છે.

2

જન્મ તારીખ (જરૂરી છે)

ફોન નંબર

ઇમેઇલ

## તમારું સરનામું

કૃપા કરીને રજિસ્ટર્ડ થયા પછી જ તમારું સરનામું છાપો. જો તમારું સરનામું બદલાઈ ગયું છે, તો તમારે પહેલાં તમારી મતદાર નોંધણીને અપડેટ કરવી જોઈએ. તમારું સરનામું અપડેટ કરવાની અંતિમ તારીખ આગામી ચૂંટણીની તારીખના 15 દિવસ પહેલાંની છે.

3

સરનામું (PO બોક્સ નહીં)

એપાર્ટમેન્ટ નંબર

શહેર

રાજ્ય PA

ઝિપ

કાઉન્ટી

મતદાનનો જિલ્લા અથવા પ્રિસિપલિટી (જો જાણીતું હોય તો)

મ્યુનિસિપાલિટી

વોડર (જો જાણતા હોય તો)

હું આ સરનામે ત્યારથી રહ્યો છું

## બેલેટને ટપાલમાં ક્યાં મોકલવું?

4

ઉપર જેવું સરનામું સરનામું

શહેર

રાજ્ય

ઝિપ

આ સરનામું મારું (ઉદાહરણ: વેકેશન હોમ, કામચલાઉ રહેઠાણ, વગેરે)

## ઓળખ

જો તમારી પાસે PennDOT નંબર હોય, તો તમારે તેનો ઉપયોગ કરવો જ જોઈએ. જો તેમ ન હોય, તો કૃપા કરીને તમારા સોશિયલ સિક્યુરિટી નંબરના છેલ્લાં ચાર અંક પ્રદાન કરો. "જરૂરી ઓળખ" સૂચનાઓનું પેજ જુઓ.

5

PA ડ્રાઇવર લાઇસન્સ અથવા PennDOT આઈડી કાર્ડ નંબર

તમારા સોશિયલ સિક્યુરિટી નંબરના છેલ્લાં ચાર આંકડા X X X - X X -

મારી પાસે PA ડ્રાઇવર લાઇસન્સ કે PennDOT આઈડી કાર્ડ કે સોશિયલ સિક્યુરિટી નંબર નથી.

## ઘોષણા

6

હું ઘોષણા કરું છું કે હું આગામી પ્રાથમિક અથવા ચૂંટણીમાં મેઇલ-ઇન બેલેટ દ્વારા મત આપવા માટે પાત્ર છું; કે હું મારી મતદાર નોંધણી રેકોર્ડ અનુસાર નોંધાયેલ પાટીરનો બેલેટ માટે વિનંતિ કરું છું; અને કે આ મેઇલ-ઇન બેલેટ અરજીમાં મેં આપેલી તમામ માહિતી સાચી અને ખરી છે.

વોટર હસ્તાક્ષર અહીં

તારીખ

## વાષિરક મેઇલ-ઇન વિનંતિ

વધુ માહિતી માટે "વાષિરક મેઇલ-ઇન બેલેટ વિનંતિ શું છે?" જુઓ.

7

જો તમે આ વષર માટેના બાકીના સમયગાળા માટે મેઇલ-ઇન બેલેટ્સ મેળવવા માટે અરજી કરવા માંગો છો અને દર વષરે આપમેળે મેઇલ-ઇન બેલેટ્સ માટેની વાષિરક અરજી મેળવવા માંગો છો, તો કૃપા કરીને નીચે દર્શાવો. તમે વાષિરક મેઇલ-ઇન બેલેટની વિનંતી સબમિટ કરો તે પછી જો તમે કાઉન્ટીની બહાર સ્થળાંતરને કારણે તમારી મતદાર નોંધણીને અપડેટ કરો છો, તો કૃપા કરીને ખાતરી કરો કે તમારું સરનામું અપડેટ કરતી વખતે તમારા વાષિરક સ્ટેટસને ટ્રાન્સફર કરવામાં આવે.

હું આ વષર માટે મેઇલ-ઇન બેલેટ્સ મેળવવા અને દર વષરે મેઇલ-ઇન બેલેટ માટેની દર વષરની અરજી મેળવવા માંગું છું.

## આ ફોર્મ માટે મદદ

જો તમે વિભાગ 6 માં ઘોષણામાં હસ્તાક્ષર કરી શકતા નથી, તો આ વિભાગ પૂર્ણ કરો.

8

હું આ દ્વારા ઘોષણા કરું છું કે હું મારી મેઇલ-ઇન બેલેટ માટેની અરજી પર સહાય વિના હસ્તાક્ષર કરી શકતો નથી કારણ કે હું મારી બીમારી અથવા શારીરિક અસમર્થતાને કારણે લખી શકતો નથી. મેં મારી જગ્યાએ મારું ચિહ્ન કયુરં છે અથવા હસ્તાક્ષરને બદલે ચિહ્ન કરવામાં સહાયતા લીધી છે.

મતદાતાનું ચિહ્ન

તારીખ

સાક્ષીની સરનામું

સાક્ષીના હસ્તાક્ષર

**ચેતવણી:** જો તમે મેઇલ-ઇન બેલેટ મેળવો છો અને તમારા બેલેટને અંતિમ તારીખ સુધીમાં પરત કરો છો, તો તમે ચૂંટણીના દિવસે તમારા મતદાન સ્થળે મત આપી શકશો નહીં. જો તમે તમારા મત અપાયેલ મેઇલ-ઇન બેલેટને અંતિમ તારીખ સુધીમાં પરત કરવામાં અસમર્થ હો, તો તમે ચૂંટણીના દિવસે તમારા મતદાન સ્થળે માત્ર પરોવિઝનલ બેલેટથી જ મત આપી શકો છો, સિવાય કે તમે તમારું મેઇલ-ઇન બેલેટ અને મતદારના જાહેરનામા સાથેનું રિટર્ન પરબીડિયું નિયમિત બેલેટ દ્વારા મત આપવા માટે રદબાતલ કરવા માટે ચૂંટણી સંબંધી ન્યાયાધીશને સરન્ડર કરો (સોપી દો).



